



В Уфе рассмотрено уголовное дело по факту нападения на двух врачей



Доказательства, собранные следственным отделом по Октябрьскому району г. Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю Ханты-Мансийского автономного округа – Югра, признанному виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением насилия к гражданам), п. «д» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), п. «а» ч. 2 ст. 115 УК (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

Как установлено следствием, в июле 2021 года подсудимый был доставлен экипажем скорой медицинской помощи в Городскую клиническую больницу № 21 г. Уфы с предварительным диагнозом «отравление неустановленным веществом». При попытке оказания ему помощи, злоумышленник, нецензурно выражаясь, без какого-либо повода, применил насилие к врачу-токсикологу, сломав ей руку, после чего нанес множественные удары руками по голове и другим частям тела врачу-реаниматологу Республиканской станции скорой медицинской помощи, когда тот пришел на помощь к коллеге, причинив ему черепно-мозговую травму,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

после чего злоумышленник покинул больницу.

Подсудимый признал вину в совершенных преступлениях.

Суд приговорил его к 1 году 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года, а также взыскал в пользу потерпевших компенсацию морального вреда на общую сумму 250 тыс. рублей. Приговор не вступил в законную силу.

18 Марта 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1665459>